

# ГОРЬКОВСКИЕ ДНИ В СТРАНЕ

## МОСКВА

Столица чтит память великого писателя. В эти дни читаются лекции, проходят научные сессии, открываются выставки, рассказывающие о его произведениях.

В кинотеатрах идет фильм о Горьком, созданный на Центральной студии документальных фильмов (режиссер С. Бубрик, автор сценария Л. Никулин). «Строи Горького» — так называется другая киноарттина, которую выпускает сейчас студия научно-популярных фильмов. Режиссер Ф. Тяпкин, сценаристы Л. Белокуров и А. Шумский как бы помогают зрителю заглянуть в творческую лабораторию писателя, знакомят с рождением любимых горьковских строк.

Завтра Центральный парк культуры и отдыха имени Горького превратится в своеобразный творческий клуб: в гости к москвичам приедут писатели из многих городов страны. Они проведут беседы на тему «Горький и современность», выступят с чтением произведений, посвященных замечательному писателю.

На сценах народных театров идут горьковские спектакли: например, коллектив

Дворца культуры Метростроя ставит редко идущую

в театрах пьесу «Янов Богослов».

## ЛЕНИНГРАД

Здесь состоялось совещание театральных работников. С докладом «Современное сценическое прочтение драматургических произведений Горького» выступил доктор филологических наук Б. Бялик. Он проанализировал горьковские спектакли, идущие на ленинградской сцене в последние годы.

Кандидат искусствоведения В. Виленкин прочел страницы из своей новой книги «Началов в образах Горького». Среди выступавших были также народный артист СССР Г. Тостоногов, режиссер Куйбышевского драматического театра П. Монастырский и другие.

## КИЕВ

Мхатовцы, гастролирующие сейчас в Киеве, широко отмечают горьковские дни. Артисты театра, носящего имя великого писателя, побывали у строителей Киевской ГЭС, рабочих крупнейших предприятий столицы Украины. Гости показали отрывки из произведений, написанных буревестником революции.

19 июня мхатовцы встречаются с артистами украинских театров. Лучшие мастера сцены выступят с чтением произведений Горького и отрывками из его пьес.

## ГОРЬКИЙ

Литературоведы, писатели, научные сотрудники музеев собрались на конференцию горьковедов Поволжья. В зале Дома ученых, где проходит конференция, присутствуют гости из Москвы, Ленинграда и других городов страны.

Дни открытых дверей проводит Государственный музей А. М. Горького. Здесь развернута выставка экспонатов, находившихся в музейных фондах. Проводятся экскурсии по горьковским местам. С воспоминаниями о встречах с писателем выступают его современники.

БОЛЬШАЯ НУЛЬТУРА  
1 МОСКВА

12 ИЮНЬ 1964